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19  квітня  2023  р.  відбулося  засідання  Президії  Національної  академії  аграрних  наук
України  під  головуванням  президента  НААН,  академіка  НААН  Ярослава  ГАДЗАЛА.
Порядок  денний  засідання  передбачав  розгляд  низки  питань,  основним  серед  яких  було
питання  про  «Стан  та  завдання  наукового  забезпечення  управління  ґрунтовими
ресурсами  на  етапі  збройної  агресії  російської  федерації  та  післявоєнного  відновлення
України».  Висвітлюючи  наукові  напрацювання  за  цим  напрямом,  у  науковій  доповіді  в.о.
директора ННЦ «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»,  академік
НААН  Святослав  БАЛЮК  акцентував  увагу  на  стані  ґрунтового  покриву  на  довоєнному
етапі,  оцінці  впливу  збройної  агресії  та  бойових  дій  на  ґрунтові  ресурси,  визначенні
завданої  шкоди  та  збитків,  а  також  пріоритетних  напрямах  наукового  забезпечення
повоєнного  відновлення  постраждалих  ґрунтів.

Науковцями  Інституту  здійснено  пілотні  дослідження  теперішнього  стану  ґрунтового
покриву  України,  який  зазнав  деградації  внаслідок  збройної  агресії  російської  федерації;
введено  й  охарактеризовано  новий  тип  деградації  ґрунтів  –  військова  деградація;
розроблено  пропозиції  щодо  вдосконалення  чинної  «Методики  визначення  розміру  шкоди,
завданої  землі,  ґрунтам  внаслідок  надзвичайних  ситуацій  та  /або  збройної  агресії  та
бойових  дій  під  час  дії  воєнного  стану»  та  «Методики  визначення  шкоди  та  збитків
завданих  земельному  фонду  України  внаслідок  збройної  агресії  російської  федерації»;
запропоновано  пріоритетні  заходи  з  рекультивації  деградованих  від  бойових  дій  земель  і
ґрунтів.

За  результатами  засідання  ухвалено  Постанову  Президії  НААН,  якою  передбачено  заходи
та  дії,  спрямовані  на  удосконалення  нормативно-  правових,  організаційно-методичних  і
наукових  засад  управління  ґрунтовими  ресурсами  на  етапі  збройної  агресії  рф  та
післявоєнного  відновлення  для  забезпечення  продовольчої  та  екологічної  безпеки.
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